

В Йошкар-Оле представители Росгвардии рассказали школьникам о ВУЗах войск национальной гвардии

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 14.12.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 14.12.2022

Сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Республике Марий Эл рассказали юношеским школьникам-выпускникам 2023 года о службе в Росгвардии и порядке поступления в военные институты ВНГ России.

Сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Республике Марий Эл рассказали юношеским школьникам-выпускникам 2023 года о службе в Росгвардии и порядке поступления в военные институты ВНГ России.

Во дворце культуры Российской Армии г. Йошкар-Олы состоялась информационно-агитационная акция «Есть такая профессия - Родину защищать!».

В профориентационном мероприятии приняли участие представители территориального управления Росгвардии, военных образовательных и общественных организаций и учащиеся образовательных учреждений г. Йошкар-Олы.

Перед началом в фойе Дворца культуры Российской Армии сотрудники инженерно-технического обеспечения ОМОН «Тайир» Росгвардии организовали для участников акции выставку образцов вооружения, средств защиты и экипировки росгвардейцев и рассказали о работе взрывотехника.

В рамках акции ребятам представилась возможность примерить снаряжение сапера и почувствовать его вес. В актовом зале дворца офицер территориального управления Росгвардии майор Евгений Денисов рассказал школьникам об особенностях службы в войсках национальной гвардии, о структуре, функциях и задачах, возложенных на подразделения Росгвардии, о высших учебных заведениях ВНГ в городах Санкт-Петербург, Саратов, Новосибирск и Пермь и продемонстрировал информационный видеоролик. Затем беседа с будущими выпускниками продолжилась в фойе дворца, где ученики в формате круглого стола смогли подробнее узнать о правилах поступления в учебные заведения Росгвардии.

«Высшие учебные заведения войск национальной гвардии осуществляет подготовку офицерских кадров по различным специальностям, среди которых правовое, инженерное и техническое обеспечение. Срок обучения составляет пять лет, после получения диплома выпускник получает звание лейтенанта и диплом о высшем образовании», - отметил майор Евгений Денисов.

Школьники узнали о социальных гарантиях, которые государство предоставляет военнослужащим ведомства, денежном ивещевом довольствии курсантов, бесплатном проживании в общежитии, о включении периода обучения в стаж службы, гарантированном трудоустройстве и преимуществах военной ипотеки.

«Для поступления в ведомственное высшее учебное заведение необходимо иметь хорошее здоровье и физическую подготовку, поэтому желающим поступить в ВУЗ необходимо начинать готовиться уже сейчас», - добавил офицер регионального управления Росгвардии.

В ходе встречи школьники задавали интересующие их вопросы, получали удовлетворительные ответы, а также делились своими желаниями по поступлению в ВУЗы Росгвардии.